



“龙卷风突袭菏泽三县”追踪

单县县长穆杰称将针对重点受灾村庄进行重点帮扶,帮助农民恢复生产生活

# “把风灾造成的损失降到最低”

本报单县7月22日讯(记者 李贺)

针对单县高老家等重灾区部分道路至今未能打通的问题,单县委副书记、县长穆杰高度重视,他说将进一步加大帮扶力度,尤其是重点村庄,保证路通、水通、电通,并帮助农民灾后恢复生产。

12日,单县、成武、曹县三个县不同程度遭受龙卷风袭击,造成了农作物受损,房屋损坏,数万棵树木被折断或连根拔起,供

电通信线路多处中断。灾情发生一周后,记者连续多日深入到单县高老家等受灾严重的乡镇采访,发现由于断折树木多,清理人员少,灾区部分道路仍然不通,受灾村庄周围大量断折树木仍未清理。

20日,记者联系单县委副书记、县长穆杰,他表示,灾情发生后单县迅速启动了救灾应急预案,成立了抢险救灾领导小组,各部门分别成立抢险工作

队,确保群众尽快恢复正常生活,“在救灾中,我们要求村、乡干部必须靠上去,守在第一线,确保救灾进度”。

穆杰表示,在下一步的工作中,将加大帮扶力度,尤其是重点村庄,保证路通、水通、电通,并帮助农民灾后恢复生产。在村民自救的同时,号召更多的人投入到救灾活动中。针对部分群众不理解的情况,及时做好解释、沟通工作。

21日晚,在单县高老家部分受灾村庄,救灾的工作人员正加班加点抢修线路,“天气预报近期可能有雨,如果降雨将影响救灾进度,所以我们加夜班尽快修好这个村的线路。”工作人员说。

截至21日,各项救灾活动正在有序进行,已抢修道路16公里,除高老家还有部分道路未打通外,其余均已贯通;架设、修复高压线路40多公里,低压线路200多公里,已修复变压器70余台,恢

复了正常供电。但由于灾情来得急,部分村庄损失较重,完全恢复正常的生活秩序还需要时间,轻度损坏房屋基本维修完毕,严重损坏房屋正在全力抢修中。

此外,穆杰还表示,下一步将帮助农民灾后恢复生产。帮助群众对绝收地块进行复耕,更换其他生长周期较短的经济作物,降低灾害影响,确保群众的正常生活不受影响,力争把损失降到最低。

东明西瓜销售旺季,交易市场路堵了,东明县交通运输局帮忙“开路”

## “路通了,买瓜卖瓜顺畅了”

本报东明7月22日讯(记者 姚楠 通讯员 程干家)

又到西瓜收获和销售旺季,近日,东明县交通运输局成立了西瓜运输车疏通小组,在东明西瓜交易市场集中的262省道东明段(东兰路)沿线清理堵塞车辆,确保西瓜顺畅地走出东明,同时设置茶水处,发放“便民卡”。此次西瓜市场清理疏通将持续到8月中下旬,西瓜交易基本结束为止。

东兰路是东明与外界沟通的南北主干道,沿途40多公里分布有景庄、陆圈、小井、苏寨、五营等多个西瓜交易市场,是东明县西瓜交易的“主

战场”,每年一到西瓜上市季节,不少商贩把西瓜车拉到路边,道路拥堵不堪,本地西瓜出不去、外地商贩进不来,急坏了前来交易的瓜农、客商。

得知这一消息后,东明县交通运输局立即成立了西瓜市场疏通小组,对西瓜市场交易车辆进行清理疏导。21日5时,天刚蒙蒙亮,陆圈、小井等交通运输管理所的20多名交管员,在小组长吴柏峰的带领下,来到堵塞严重的景庄、五营、小井西瓜交易市场。

看着堵得水泄不通的西瓜市场和瓜农瓜商一脸的无奈,工作人员顾不得吃早饭,立即投入西瓜交易车的清理

疏导中。有的帮瓜农推车,有的指挥交通秩序,有的宣传交通安全法律法规,此外,工作人员还在沿途设置茶水处,发放“便民卡”,为瓜农客商提供附近路况、近期气象和配载信息等服务。

21日10时许,半幅路面被清理出来,一辆辆满载西瓜的车辆可以畅通无阻地进出西瓜市场,市

场内交通逐渐变得顺畅有序。

据悉,此次西瓜市场清理疏通活动将持续到8月中下旬,西瓜交易基本结束为止。



▲东明县交通运输局工作人员在东兰路五营西瓜交易市场附近疏导交通。  
通讯员 程干家 摄

巨野章缝镇

## 促计生人员发挥特长

本报巨野讯(通讯员 毕研良) 章缝镇党委政府在计生队伍建设中,努力提高领导水准。让每名计生工作人员,在最适合的岗位上最大限度的发挥特长,有力地激活了计生人员干事创业的热情。

章缝镇党委政府在学习人口科学发展观活动中发现,唯有发挥计生人员的各自专长,精诚团结,才能提高服务能力与质量。为此,他们改变以前凭关系看“神”定“位”的做法。是“山”引来“虎”;是“海”请来“龙”。打破关系网,重新“洗牌”。看其专业特长,为计生办30多名工作人员,重新调换岗位。是个啥“位”,安个啥“神”。奖罚分明,一季度一兑现。激发其每位工作人员投身岗位的主观能动性。竭力营造出团结向上,竞争有序,大力施展才华的环境。创造出“伯乐”常识“千里马”的温馨氛围。



5月24日,首座“梦想书屋”落户郓城县玉皇庙镇马湾村光明幼儿园。



6月18日,第二座“梦想书屋”落户郓城县李集乡高才刘小学。



6月28日,第三座“梦想书屋”落户定陶陈集镇八里庙小学。

齐鲁晚报·今日菏泽

## 第四个“梦想书屋”正在热捐

每千册图书将组建一个“梦想书屋”;“梦想书屋”全部捐赠菏泽乡村中小学;每个书屋都是给乡村孩子一生的礼物

### 爱心须知:

- 1.您可以只捐一本书
- 2.您可以带着孩子一起捐
- 3.只要八成新以上的书都可以
- 4.最欢迎能开阔学生眼界的新读物及名著
- 5.欢迎企业、社会机构、团体规模化捐赠
- 6.您可以知道捐赠的书去了哪个学校
- 7.捐书热线: 0530-6330000 6330018
- 8.地址: 菏泽市府东街171号齐鲁晚报·今日菏泽



悦品书香 启迪梦想